Информация
 о проведенном экспертно-аналитическом мероприятии «Мониторинг достижения целей и реализации задач муниципальной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда»

В соответствии с пунктом 1.12 Плана работы на 2024 год Контрольно-счетной палатой городского округа Воскресенск Московской области проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Мониторинг достижения целей и реализации задач муниципальной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» за 2023 год.
Предметом экспертно-аналитического мероприятия являлись процессы, связанные с формированием и использованием средств бюджета городского округа Воскресенск, предусмотренных на исполнение муниципальной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда».
	Цель экспертно-аналитического мероприятия - соответствие муниципальной программы основным направлениям государственной политики, установленными документами стратегического
планирования, а также достаточность запланированных мероприятий и ресурсов для достижения целей и ожидаемых результатов муниципальной программы.
В ходе проведения мероприятия рассмотрены вопросы соответствия муниципальной программы документам стратегического характера. Проведен
анализ системы финансирования и ресурсного обеспечения
муниципальной программы, показателей результативности и эффективности муниципальной программы, а также основных результатов реализации муниципальной программы.
Объектом экспертно-аналитического мероприятия являлась Администрация городского округа Воскресенск Московской области (далее- Администрация, Учреждение). 
Муниципальная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» (далее – Программа) утверждена постановлением Администрации городского округа Воскресенск от 27.11.2019 № 19. 
Данная программа разработана в соответствии с государственной программой Московской области «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Московской области» (Постановление Правительства Московской области от 28.03.2019 № 182/10), постановлением Администрации городского округа Воскресенск от 22.11.2022 № 6092 «Об утверждении Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского округа Воскресенск Московской области» (с изменениями) (далее – Порядок от 22.11.2022 № 6092) на основании  перечня муниципальных программ городского округа Воскресенск, утвержденного постановлением администрации от 29.11.2022 № 6243 «Об утверждении Перечня муниципальных программ городского округа Воскресенск Московской области», реализация которых запланирована с 01.01.2023 года. Муниципальная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» включена в Перечень муниципальных программ городского округа Воскресенск под порядковым номером 18. 
Основными целями Программы (в редакции постановления Администрации от 20.12.2023 № 7449) являлись:
- обеспечение расселения многоквартирных домов, признанных в установленном законодательством Российской Федерации порядке аварийными и подлежащими сносу или реконструкции, в связи с физическим износом в процессе эксплуатации;
- создание безопасных и благоприятных условий проживания граждан и внедрение ресурсосберегающих, энергоэффективных технологий;
- финансовое и организационное обеспечение переселения граждан из непригодного для проживания жилищного фонда.

Исследуемый период в рамках проведения экспертно-аналитического мероприятия - 2023 год. Исходя из этого, проведен анализ версии Программы, действующей на начало 2023 года, утвержденной постановлением Администрации от 27.02.2023 № 880. 
Сроки реализации мероприятий Программы - 2020-2025 годы.
Заказчик муниципальной программы - Управление жилищной политики Администрации городского округа Воскресенск. 
Ответственные за выполнение мероприятий Программы (Подпрограммы) - отдел расселения аварийного жилищного фонда Администрации городского округа Воскресенск. 
В соответствии с пунктом 3.15 Порядка от 22.11.2022 № 6092 муниципальные программы приводятся в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Воскресенск о бюджете городского округа Воскресенск на соответствующий финансовый год и плановый период не позднее трех месяцев со дня его вступления в силу. Нарушений не установлено. 
Финансирование Программы в 2020-2025 годах предусмотрено за счет средств бюджета Московской области – 88,79% и 11,21% за счет средств бюджета городского округа Воскресенск. Средства федерального бюджета и внебюджетные источники финансирования мероприятий Программы не предусмотрены. 
Приоритетным направлением Программы является осуществление основного мероприятия 02 «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» в рамках Подпрограммы 2 «Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в Московской области». 
Правовые основы стратегического планирования, координацию государственного и муниципального стратегического управления и бюджетной политики, полномочия федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления и порядок их взаимодействия с общественными, научными и иными организациями в сфере стратегического планирования в Российской Федерации устанавливает Федеральный закон от 28.06.2014 № 172-ФЗ (ред. от 17.02.2023) «О стратегическом планировании в Российской Федерации».
Одним из направлений стратегии социально-экономического развития городского округа Воскресенск является – обеспечение доступным и комфортным жильем, содействие благоустройству территории населенных пунктов.
Одной из задач данного направления является – переселение граждан из ветхого и аварийного жилья.
Муниципальные цели и задачи, предусмотренные документами стратегического планирования, соответствуют целям и задачам государственной программы Московской области «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Московской области».
Анализ финансового обеспечения муниципальной программы за 2023 год показывает, что финансирование мероприятия Программы происходило за счет средств бюджета городского округа Воскресенск – 9,13%, средств бюджета Московской области – 90,87%. В целом мероприятие Программы профинансировано за 12 месяцев 2023 года в размере 12 618,14 тыс. рублей, что составило 99,84%.
Запланированные показатели Программы достигнуты – индекс эффективности Программы составил 1,030; индекс результативности – 1,032.
Таким образом, учитывая значения индекса результативности и индекса эффективности, качественная оценка муниципальной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» в 2023» - эффективная.
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