ИСТОРИЯ УСПЕХА
ООО «Сельскохозяйственное предприятие «Наш Аграрий»

ООО «Сельскохозяйственное предприятие «Наш Аграрий» начало свою деятельность в 2014 году. Директор – Бонцев Виктор Александрович – является коренным жителем Воскресенского района, основавшим свое фермерское хозяйство в живописных местах деревни Губино Воскресенского района. Основным видом деятельности предприятия является смешанное сельское хозяйство, а именно: выращивание овощных культур (томаты, огурцы, картофель), выращивание плодово-ягодных деревьев и кустарников, разведение молочного крупного рогатого скота и коз, производство молочной продукции и сыров.
ООО «СХП «Наш Аграрий» арендовало 70 гектаров бывших сельхозугодий и построило тепличное хозяйство площадью более 8 тысяч квадратных метров, построило ферму по разведению коров и коз более чем на 200 голов, высадило более 10 тысяч саженцев плодово-ягодных культур, имеет посевные площади под картофель – 30 гектар, имеет небольшое производство сыров и сырной продукции. 
В 2018 году ООО «СХП «Наш Аграрий» стало получателем финансовой поддержки из бюджета Воскресенского муниципального района путем участия в конкурсе на получение субсидий в рамках муниципальной программы «Развитие предпринимательства в Воскресенском муниципальном районе» по мероприяию «частичная компенсация затрат на покупку оборудования». 
[bookmark: _GoBack]Благодаря полученной финансовой поддержке было завершено строительство козофермы, расширены посевные площади за счет строительства новых теплиц, расширен ассортимент производимой продукции, снижены затраты на производство, увеличен объем перерабатываемого молока. Также увеличилось количество рабочих мест и заработная плата сотрудников. В настоящее время открыты фирменные торговые точки в разных частях города Воскресенска, где можно приобрести продукцию местного сельскохозяйственного предприятия. В ближайших планах – дальнейшее строительство теплиц, расширение ассортимента и увеличение посевных площадей, расширение сбыта производимой продукции. 

