Уведомление
о проведении общественных обсуждений объекта государственной экологической экспертизы, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду: «Технология комплексной утилизации отработанных свинцово кислотных аккумуляторных батарей и других свинец содержащих отходов и ломов с производством товарной продукции» на базе системы СХ (Engitec Technologies S.p.A) Италия) линии по переработке свинцово-кислотных аккумуляторных батарей и свинецсодержащих отходов на предприятии ООО «Фрегат»  в соответствии с Решением  от 24.02.2022 №510/65, утверждённым  Советом депутатов городского округа Воскресенск Московской области.   
Заказчик: ООО «Фрегат» по адресу: Московская область, г. Воскресенск, ул. Кирова, д. 3, стр. 6. ОГРН 1057746515177; ИНН 7703545931. Контактное  лицо:  Наталья Анатольевна Сиднева,  тел. 8-(496)-44-98-047 доб.155, E-mail: eco@ecofregat.ru
Исполнитель: ООО «НПФ «ЭОС» 140170, Московская область, г. Бронницы, ул. Советская, д. 117-35. Тел: +7 (499) 444-59-04 E-mail: shmal-anatoliy@yandex.ru. ОГРН 1145040012985, ИНН 5002133968. Контактное лицо: Ветошкина Елена Евгеньевна, 8-916-119-00-48 E-mail: vee2@yandex.ru; Долгих Елена Николаевна, 8-910-446-77-05, E-mail: dolgih-elena@yandex.ru.
[bookmark: _Hlk37838130]Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация Городского округа Воскресенск Московской области в лице начальника сектора экологии управления развития инфраструктуры и экологии Администрации  Городского  округа  Воскресенск Московской  области Шкуренковой Оксаны Николаевны, 8-496-44-205-88, vos-mo.ru.
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: 
«Технология комплексной утилизации отработанных свинцово кислотных аккумуляторных батарей и других свинец содержащих отходов и ломов с производством товарной продукции» на базе системы СХ (Engitec Technologies S.p.A) Италия) линии по переработке свинцово-кислотных аккумуляторных батарей и свинецсодержащих отходов на предприятии ООО «Фрегат».
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности:
[bookmark: _GoBack]Предотвращение и (или) снижение негативного воздействия, возникающего при осуществлении хозяйственной деятельности, а также связанных с ним социальных, экономических и иных последствий за счет утилизации отходов отработанных свинцово-кислотных аккумуляторных батарей и расширения перечня перерабатываемых предприятием отходов I-IV классов опасности.
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: 140205 Московская область, г. Воскресенск, ул. Кирова, дом 3, стр. 6 на земельном участке с кадастровым номером: 50:29:0071301:16.
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду:
II  квартал 2024 г. – IV квартал 2024 г.
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения:
Ознакомиться с предварительными материалами оценки воздействия на окружающую среду объекта экологической экспертизы можно с 24.12.2024 по 24.01.2025 на официальном сайте Заказчика ООО «Фрегат»  eco@ecofregat.ru. 
Предполагаемая форма и срок проведения общественных обсуждений, в том числе форма представления замечаний и предложений: 
Общественные обсуждения состоятся 24.01.2025г. в форме общественных слушаний для технической  документации «Технология комплексной утилизации отработанных свинцово- кислотных аккумуляторных батарей и других свинецсодержащих отходов и ломов с производством товарной продукции» на базе системы СХ (Engitec Technologies S.p.A) Италия) линии по переработке свинцово-кислотных аккумуляторных батарей и свинецсодержащих отходов на предприятии ООО «Фрегат», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Место проведения общественных обсуждений: Московская область, город Воскресенск, пл. Ленина , д.3, Администрация городского округа Воскресенск.
Регистрация участников общественных слушаний состоится 24.01.2025 с 12 часов 00 минут до 14 часов 00 минут в месте проведения общественных слушаний.
Определить время начала общественных обсуждений в форме общественных слушаний 24.01.2025 в 14 часов 00 минут. Время окончания общественных слушаний 24.01.2025 в 17 часов 00 минут.
Контактные данные ответственных лиц:
- со стороны Заказчика –  Начальник службы защиты окружающей среды  и экологии Наталья Анатольевна Сиднева,  тел. 8-(496)-44-98-047 доб.155, E-mail: eco@ecofregat.ru.
- со стороны Исполнителя работ по оценке воздействия на окружающую среду – Главный специалист ООО НПФ «ЭОС» Долгих Елена Николаевна, 8-910-446-77-05, E-mail: dolgih-elena@yandex.ru
- со стороны Органа местного самоуправления – начальник сектора экологии управления развития инфраструктуры и экологии Администрации  Городского  округа  Воскресенск Московской  области Шкуренкова Оксана Николаевна, 8-496-44-205-88, vos-mo.ru.
