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Информация по результатам экспертно-аналитического мероприятия
«Анализ формирования и исполнения муниципальной программы
«Культура и туризм»

В соответствии с пунктом 1.12 Плана работы на 2025 год Контрольно-счетной палатой городского округа Воскресенск Московской области проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ формирования и исполнения муниципальной программы «Культура и туризм» за 2024 год.
В ходе проведения мероприятия рассмотрены вопросы соответствия муниципальной программы документам стратегического характера. Проведен анализ системы финансирования и ресурсного обеспечения
муниципальной программы, показателей результативности и эффективности муниципальной программы, а также основных результатов реализации муниципальной программы.
Муниципальная программа «Культура и туризм» (далее – Программа) включена в Перечень муниципальных программ городского округа Воскресенск Московской области, утвержденный постановлением Администрации от 29.11.2022 № 6243 под порядковым номером 2 и утверждена постановлением Администрации от 07.12.2022 № 6431.
В Программе определены цели и задачи в соответствии с приоритетными целями социально-экономического развития городского округа Воскресенск.
Требования к содержанию Программы, срокам утверждения и внесения изменений, установленные Порядком разработки и реализации муниципальных программ городского округа Воскресенск Московской области, утвержденным постановлением Администрации от 22.11.2022 № 6092, соблюдены.
Программа является документом текущего и среднесрочного планирования и рассчитана на 5 лет.
Финансирование мероприятий Программы на весь срок ее исполнения предусматривалось за счет средств:
- федерального бюджета - 0,14%;
- бюджета Московской области - 7,13%;
- бюджета городского округа Воскресенск - 87,59%;
- внебюджетных источников - 5,14 %.
Фактически, мероприятия Программы на 2024 год профинансированы в сумме 1 000 293,69 тыс. рублей или 97,27% от плановых назначений (1 028 380,01 тыс. рублей).
Оценка эффективности реализации Программы проведена Контрольно-счетной палатой в соответствии с Методикой оценки эффективности реализации муниципальных программ. В результате проведенной Контрольно-счетной палатой оценки эффективности реализации Программы индекс результативности Программы составил 1,0125, индекс эффективности Программы составил 0,98485. Учитывая значения индекса результативности и индекса эффективности, качественная оценка реализации Программы в 2024 году может быть признана как удовлетворительная.
Проведенным анализом годового отчета о реализации мероприятий муниципальной программы за 2024 год установлено, что отчет сформирован в соответствии с требованиями Порядка разработки и реализации муниципальных программы.
В целом, запланированные в 2024 году, результаты мероприятий муниципальной программы «Культура и туризм» выполнены.

По результатам проверки Контрольно-счетной палатой городского округа Воскресенск в адрес Администрации городского округа Воскресенск направлено заключение.
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