
Оповещение
о начале общественных обсуждений

На общественные обсуждения представляется к рассмотрению схема расположения земельного участка на кадастровом плане территории, на котором расположены многоквартирный дом и иные входящие в состав такого дома объекты недвижимого имущества в городском округе Воскресенск Московской области, площадью 583 кв. м, местоположение: Московская область, г. Воскресенск, ул. Советская, дом 13А.
Общественные обсуждения проводятся в порядке, установленном статьями 5.1, 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Положением об организации и проведении общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности в городском округе Воскресенск Московской области. 
Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений – управление жилищно-коммунального комплекса Администрации городского округа Воскресенск Московской области.
Срок проведения общественных обсуждений – с 02.05.2024 по 06.05.2024.
Схема расположения земельного участка на кадастровом плане территории, на котором расположены многоквартирный дом и иные входящие в состав такого дома объекты недвижимого имущества в городском округе Воскресенск Московской области, площадью 583 кв. м, местоположение: Московская область, г. Воскресенск, ул. Советская, дом 13А представлен: 
- на официальном сайте городского округа Воскресенск Московской области https://vos-mo.ru/ в разделе «Информация для населения по вопросам ЖКХ», подраздел «Общественные обсуждения»;
- на информационном стенде, размещенном на придомовой территории (при наличии);
- на информационном стенде в здании Администрации по адресу: Московская область, г. Воскресенск, ул. пл. Ленина, д. 3, 1 этаж;
Часы работы экспозиции и проведения консультировании по адресу: г. Воскресенск, пл. Ленина, д. 3, 1 этаж, 02.05.2024 и 06.05.2024 – с 08:30 по 17:30, 03.05.2024 – с 08:30 по 16:15.
[bookmark: _GoBack]Участниками общественных обсуждений являются граждане, постоянно проживающие на данной территории, собственники помещений в многоквартирном доме, а также собственники объектов капитального строительства и правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, расположенных на территории, в отношении которой подготовлена Схема.
В период общественных обсуждений участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания по Схеме:
- в письменной форме при личном обращении в уполномоченный орган;
- посредством почтового отправления в адрес уполномоченного органа;
- посредством официального сайта городского округа Воскресенск Московской области и отправления по адресу электронной почты gf-gkk@vos-mo.ru;
- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.
