Информация по результатам контрольного мероприятия
«Проверка законности и результативности использования средств бюджета городского округа Воскресенск, направленных на функционирование муниципального учреждения «Спортивный клуб «Химик»
[bookmark: _GoBack]В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты городского округа Воскресенск Московской области на 2021 год (пункт 4.10.1), поручением Воскресенской городской прокуратуры от 31.03.2021 № 7-12-2021 проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и результативности использования средств бюджета городского округа Воскресенск, направленных на функционирование муниципального учреждения «Спортивный клуб «Химик».
Проверяемый период деятельности: 2020 год, текущий период 2021 года.
В ходе контрольного мероприятия проверены средства 2020 года на общую сумму 140 517,7 тыс. рублей, 2021 года – 29 678,9 тыс. рублей.
При проверке расходования средств, выделенных на функционирование МУ «Спортивный клуб «Химик» выявлены нарушения:
-при формировании и исполнении бюджетов (2 вида нарушений);
-в сфере управления и распоряжения государственной (муниципальной) собственностью (8 видов нарушений на общую сумму 644,8 тыс. рублей).
По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой городского округа Воскресенск Московской области:
- в адрес муниципального учреждения «Спортивный клуб «Химик» направлен Акт по результатам контрольного мероприятия;
- информация об итогах проведения контрольного мероприятия направлена в адрес Управления по физической культуре, спорту и работе с молодежью Администрации городского округа Воскресенск Московской области;
- Отчет о результатах проведенного контрольного мероприятия направлен Главе городского округа Воскресенск А.В. Болотникову и в Совет депутатов городского округа Воскресенск.
- на имя генерального директора муниципального учреждения «Спортивный клуб «Химик» направлено представление Контрольно-счетной палаты.

