Оповещение о начале общественных обсуждений (октябрь )2023
На общественные обсуждения представляется проект прогноза социально-экономического развития городского округа Воскресенск Московской области на 2024-2026 годы.
[bookmark: _GoBack]Общественные обсуждения проводятся в соответствии с Порядком разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально-экономического развития городского округа Воскресенск Московской области на среднесрочный период. Утвержденным постановлением Администрации городского округа Воскресенск Московской области от 16.07.2020 № 2318 (с изменениями от 22.06.2023 № 3378).
Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений: Администрация городского округа Воскресенск Московской области
Структурное подразделение Администрации ответственное за прием замечаний и предложений по проекту, рассматриваемому на общественных обсуждениях: управление экономики и бюджетной политики.
Срок проведения общественных обсуждений - с 03.10.2023 по 09.10.2023
В период общественных обсуждений участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 03.10.2023 до 09.10.2023 по обсуждаемому проекту посредством:
обращения в адрес электронной почты структурного подразделения Администрации, ответственного за прием замечаний:
- адрес электронной почты:peo@vos-mo.ru 
Дополнительно сообщаем, при направлении предложений и замечаний к Проекту указываются сведения об участнике общественного обсуждения:
1) фамилия, имя, отчество (при наличии) дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц;
2) полное наименование организации, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес, - для юридических лиц с приложением документов, подтверждающих такие сведения;
