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Справочно:

Национальный проект «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» запущен в России для улучшения условий для бизнеса и будет реализован до 2024 года.
Задачи нацпроекта – увеличить число МСП на 30%, с 19,2 до 25 млн человек, и поднять долю МСП в ВВП страны с 22,3 до 32,5%. Для этого Минэкономразвития разработало системные меры поддержки для предпринимателей: льготную программу кредитования под 8,5%; субсидии при размещении ценных бумаг на бирже; микрозаймы для МСП; проект «Трансформация делового климата» и др.  
Московская область – лидер по финансово-кредитной поддержке субъектов МСП. Данный вид поддержки для области включает в себя:

· прямую финансовую поддержку субъектов МСП (субсидии). В течение 2014–2019 гг. было предоставлено 1 307 субсидий на сумму почти 2,5 млрд рублей, что позволило создать более 13 000 новых рабочих мест;
· поручительства Гарантийного фонда Московской области;
· микрозаймы Московского областного фонда микрофинансирования. 

В Московской области широко представлена имущественная поддержка субъектов МСП:

· в перечни областного и муниципального имущества для передачи в аренду субъектам МСП включено 1 738 объектов площадью 274 тыс. кв.м (по ЦФО на 2 месте после г. Москвы);

· действует льгота в размере 50% от размера арендной платы для социально ориентированного бизнеса.
