Информация по результатам контрольного мероприятия
«Проверка законности и результативности использования средств бюджета городского округа Воскресенск, выделенных на реализацию мероприятий муниципальной программы «Культура» подпрограммы 3 
«Развитие библиотечного дела»

[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 2.11 Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Воскресенск Московской области на 2021 год, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты городского округа Воскресенск Московской области от 29.12.2020 № 90 (с изменениями от 24.05.2021 № 23, от 14.07.2021 № 31), распоряжением Контрольно-счетной палаты городского округа Воскресенск Московской области от 10.06.2021 № 28 «О проведении контрольного мероприятия» проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и результативности использования средств бюджета городского округа Воскресенск, выделенных на реализацию мероприятий муниципальной программы «Культура» подпрограммы 3 «Развитие библиотечного дела» на объекте: муниципальное учреждение культуры «Воскресенская централизованная библиотечная система» (далее – МУК «ВЦБС»).
Проверяемый период деятельности: 2020 год.
В ходе контрольного мероприятия проверены средства бюджета на общую сумму 58 914 018,95 рублей.
По результатам контрольного мероприятия установлены нарушения пункта 3.3 статьи 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», пунктов 6 и 15 Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта, утвержденного приказом Министерства Финансов Российской Федерации от 21 июля 2011 г. № 86н и пункта 2.12 Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями городского округа Воскресенск Московской области, утвержденного постановлением Администрации городского округа Воскресенск от 19.11.2019 № 11.
По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой городского округа Воскресенск Московской области:
- в адрес и.о. директора МУК «ВЦБС» направлен Акт по результатам контрольного мероприятия и Представление Контрольно-счетной палаты;
- Отчет о результатах проведенного контрольного мероприятия направлен Главе городского округа Воскресенск и в Совет депутатов городского округа Воскресенск.
