
Оповещение
о начале общественных обсуждений

На общественные обсуждения представляется проект межевания территории по адресу: Московская область, г.о. Воскресенск, г.Воскресенск, ул.Московская, д.11.
Общественные обсуждения проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 и 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Положением об организации  и проведении общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности в городском округе Воскресенск Московской области. 
Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений, - Администрация городского округа Воскресенск Московской области.
Срок проведения общественных обсуждений –  с 27.05.2021 до 04.06.2021.
Информационные материалы по теме общественных обсуждений представлены                                 на официальном сайте городского округа Воскресенск Московской области   https://vos-mo.ru/ в разделе «Архитектура и градостроительство», подраздел «Общественные обсуждения» и в здании Администрации городского округа Воскресенск Московской области по адресу: Московская область, г. Воскресенск, ул. Советская, д. 4б.
Консультации по теме общественных обсуждений можно получить в управлении архитектуры и градостроительства Администрации городского округа Воскресенск Московской области по телефонам 8(49644) 96-016 и 8(49644) 96-017.
В период общественных обсуждений участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 27.05.2021 до 04.06.2021 по обсуждаемому проекту посредством:
- почтового отправления в адрес управления архитектуры и градостроительства Администрации городского округа Воскресенск Московской области по адресу: Московская область,                                          г. Воскресенск, ул. Советская, д. 4б, каб.12;
- электронной почты gradreg@vmr-mo.ru
[bookmark: _GoBack]Информационные материалы по проекту межевания территории по адресу: Московская область, г.о. Воскресенск, г.Воскресенск, ул.Московская, д.11 размещены на официальном сайте городского округа Воскресенск Московской области https://vos-mo.ru/ в разделе «Архитектура и градостроительство», подраздел «Общественные обсуждения».                                                                          
