ПАМЯТКА № 1

Получение технических условий на присоединение к инженерным сетям

Уважаемый заявитель!


Для получения технических условий Вам необходимо обратиться в организацию, осуществляющую эксплуатацию сетей, к которым планируется подключение объекта капитального строительства.
Пример:
1) на газоснабжение – ГУП «Мособлгаз»;
2) на электроснабжение – в ПАО «МОЭСК»;
При возникновении проблем с получением технических условий на присоединение к сетям электроснабжения необходимо обратиться в Министерство энергетики Московской области в отдел мероприятий технологического присоединения                      к объектам электроэнергетики и газоснабжения (minenergo.mosreg.ru/, 
тел.: +7 498 602-30-30 доб. 55308, 55309, 55310, 55311, 55312, 55313, 55314, 55315, +7 498 602-30-18).
3) на водо-теплоснабжение, канализацию, водоотведение – в местную организацию, которая осуществляет эксплуатацию сетей.
При возникновении трудностей с получением технических условий                                 на присоединение к сетям водо-теплоснабжения, канализации, водоотведения необходимо обратиться в Министерство жилищно-коммунального хозяйства Московской области, Управление перспективного развития ЖКХ, отдел развития инженерной инфраструктуры (mgkh.mosreg.ru/, тел.: +7 495 249-12-85).
Если правообладатель земельного участка не имеет сведений об организации, выдающей технические условия, он обязан обратится в орган местного самоуправления с запросом о предоставлении сведений о профильной организации.
В течение двух дней с момента запроса органы местного самоуправления выдают сведения об организации, включая наименование, юридический и фактический адреса.
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