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Информация по результатам контрольного мероприятия
«Проверка соблюдения законодательства при расходовании бюджетных средств, выделенных на проведение мероприятий, связанных с профилактикой и лечением коронавирусной инфекции»

По поручению Воскресенской городской прокуратуры, в соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты городского округа Воскресенск Московской области на 2020 год (пункт 4.10) проводилось контрольное мероприятие «Проверка соблюдения законодательства при расходовании бюджетных средств, выделенных на проведение мероприятий, связанных с профилактикой и лечением коронавирусной инфекции».

Объектами контрольного мероприятия являлись: МБУ городского округа Воскресенск «Воскресенские дома»; МКУ городского округа Воскресенск Московской области «Централизованная бухгалтерия»; МКУ «Благоустройство и озеленение»; МКУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг городского округа Воскресенск Московской области».

Проверяемый период деятельности: с 1 января по 31 августа 2020 года.

В ходе контрольного мероприятия проверены средства текущего периода 2020 года на общую сумму 7 599,7 тыс. рублей. Нарушений не выявлено.
По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой городского округа Воскресенск Московской области:
- руководителям проверенных учреждений городского округа Воскресенск: МБУ «Воскресенские дома»; МКУ «Централизованная бухгалтерия»; МКУ «Благоустройство и озеленение»; МКУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» направлены Акты по результатам проведения контрольного мероприятия;
- Главе городского округа Воскресенск и Председателю Совета депутатов городского округа Воскресенск направлен Отчет о результатах проведенного контрольного мероприятия;
 - материалы проведенного контрольного мероприятия направлены в Воскресенскую городскую прокуратуру.

