Информация по результатам контрольного мероприятия 
«Проверка законности и результативности использования средств бюджета городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района, направленных на обеспечение деятельности муниципального казенного учреждения «Благоустройство и озеленение» (с элементами аудита в сфере закупок)»
В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты городского  округа Воскресенск Московской области на 2020 год (пункт 2.3) проводилось контрольное мероприятие «Проверка законности и результативности использования средств бюджета городского поселения Воскресенск Воскресенского муниципального района, направленных на обеспечение деятельности муниципального казенного учреждения «Благоустройство и озеленение» (с элементами аудита в сфере закупок)».

Проверяемый период деятельности: 2019 год, при необходимости – иные периоды.
В ходе контрольного мероприятия проверены средства 2019 года на общую сумму 360 523,6 тыс. рублей, 2018 года на сумму – 10 348,1 тыс. рублей.

При проверке расходования средств, выделенных на функционирование МКУ «БиО», выявлены нарушения:

- в ходе исполнения бюджетов (3 вида нарушений на сумму 92 059,6 тыс. рублей);

- ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности (6 видов нарушений на сумму 9 200,3 тыс. рублей);

- при осуществлении государственных (муниципальных) закупок и закупок отдельными видами юридических лиц (5 видов нарушений).

Объем неэффективного использования бюджетных средств составил 9 200,3 тыс. рублей.

По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой городского округа Воскресенск Московской области:

- оформлен Акт по результатам контрольного мероприятия и направлен руководителю МКУ «Благоустройство и озеленение».

- подготовлен Отчет о результатах проведенного контрольного мероприятия и  направлен Главе городского округа Воскресенск А.В. Болотникову и в Совет депутатов городского округа Воскресенск.

 - подготовлены и направлены 2 представления: 1 - директору МКУ Городского округа Воскресенск МО «Централизованная бухгалтерия» и 1 - директору МКУ «Благоустройство и озеленение», а также будут составлены и направлены 2 протокола и материалы дел об административных правонарушениях на рассмотрение мировым судьям Воскресенского судебного района Московской области в отношении должностных лиц МКУ «Благоустройство и озеленение», совершивших административные правонарушения, предусмотренные частью 2 и частью 3 статьи 15.15.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

