Добрый день, уважаемые депутаты, коллеги! 
Вашему вниманию предлагается

Отчет
о работе Контрольно-счетной палаты городского округа Воскресенск 

за 2024 год
Контрольно-счетная палата городского округа Воскресенск является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, обладает организационной и функциональной независимостью и осуществляет свою деятельность самостоятельно. 
За отчетный период Контрольно-счетной палатой проведено 165 мероприятий: 9 контрольных (2 из которых по внешней проверке бюджетной отчетности Администрации городского округа Воскресенск и Управления образования) и 12 экспертно-аналитических мероприятия.
В 2024 году было подготовлено 144 экспертных заключения, в том числе: 4 экспертных заключения на проекты решений Советов депутатов по внесению изменений в бюджет округа,
одно на проект бюджета городского округа Воскресенск на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов,
 
139 заключений финансово-экономической экспертизы на проекты муниципальных программ и изменения, вносимые в муниципальные программы. 
Контрольными мероприятиями было охвачено 9 объектов. Объем проверенных бюджетных средств составил 569 млн. 156,5 тыс. рублей. 
В рамках осуществления контрольной деятельности, в соответствии с полномочиями, Контрольно-счетной палатой проводились проверки       законного, целевого и эффективного использования бюджетных средств, в том числе муниципальных программ, использования бюджетных средств, предоставленных в виде субсидий муниципальным учреждениям;

осуществлялся контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности городского округа Воскресенск;

проводился аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг в соответствии с Федеральным законом о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
В результате проведенных контрольных мероприятий в сфере бюджетных правоотношений выявлено 78 случаев нарушения законодательства на сумму 1млн.711,3 тыс. рублей.
Нарушения и недостатки по итогам контрольной деятельности, выявленные в 2024 году: 
1) Нарушения при формировании и исполнении бюджетов – 45 случаев нарушений:
 - нарушение порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания; 
      - нарушение порядка обеспечения открытости и доступности сведений, содержащихся в документах муниципальных учреждений, путем размещения их на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной системе «Интернет»;


- нарушение порядка составления и ведения бюджетной сметы;

- нарушение условий предоставления субсидий.
2) Нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности – 5 случаев нарушений на общую сумму 1млн.700,2 тыс. рублей, а именно:

- нарушение требований, предъявляемых к регистру бухгалтерского учета и ведению счетов;

- нарушения требований, предъявляемых к организации и осуществлению внутреннего контроля фактов хозяйственной жизни;

- нарушения требований, предъявляемых к правилам ведения бухгалтерского (бюджетного) учета.
3) Нарушения законодательства в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью – 6 случаев нарушений:

- нарушение порядка распоряжения имуществом казенного учреждения; 

- неосуществление органами местного самоуправления функций и полномочий учредителя бюджетного и казенного учреждений.
4)Нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок - 17 случаев;
- нарушения порядка формирования контрактной службы, назначения контрактного управляющего;
- нарушения порядка формирования, утверждения и ведения плана закупок, порядка его размещения в открытом доступе; 

- несоответствие контракта требованиям, предусмотренным документацией о закупке и требованиям, предусмотренным в извещении об осуществлении закупки;

- непредставление информации и документов, нарушение сроков опубликования информации в реестре контрактов. 
В 2024 году в адрес руководителей учреждений было направлено 8 представлений, содержащих 49 требований и предложений по устранению выявленных нарушений, а также направлены:

 3 информации в Главное контрольное управление Московской области по результатам проверки осуществления муниципальных закупок для обеспечения нужд учреждения по которым составлено 2 протокола и наложены штрафы на общую сумму 20,0 тыс. рублей. 
Объектами проверок в результате реализации актов контрольных мероприятий принимались меры, и в установленный срок предоставлялись в Контрольно-счетную палату сведения об устранении нарушений, недостатков и выполнении рекомендаций Контрольно-счетной палаты. 
По результатам проведенных контрольных мероприятий 5 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности в виде замечания, 2 должностных лица уволено.
В соответствии с КоАП РФ по итогам контрольных мероприятий в 2024 году Контрольно-счетной палатой составлен 1 протокол об административных правонарушениях по статье 15.15.15 «Нарушение порядка формирования государственного (муниципального) задания» в отношении должностного лица муниципального учреждения по которому вынесено решение суда о привлечении к административной ответственности. Сумма административного штрафа составила 10 тыс. рублей. 
По итогам экспертно - аналитической деятельности нарушений и недостатков действующего бюджетного законодательства не выявлено. 
Результаты контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в виде отчетов и заключений направлялись Главе городского округа Воскресенск и председателю Совета депутатов городского округа Воскресенск, а также в адрес главных распорядителей бюджетных средств Администрации направлялись информационные письма по результатам проверок подведомственных учреждений. 
Ежеквартально в Совет контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Московской области предоставлялась информация об итогах деятельности Контрольно-счетной палаты по установленным формам отчетности. 
По итогам работы за 2024 год на основании деятельности по основным показателям работы муниципальных контрольно-счетных органов Московской области Контрольно-счетная палата городского округа Воскресенск заняла 21 место в рейтинге из числа 55 муниципальных контрольно-счетных органов Московской области. 

КСП городского округа Воскресенск в 2024 году принимала участие в семинарах, совещаниях и видеоконференциях КСП МО и СП РФ.
Вся информация о деятельности Контрольно-счетной палаты регулярно размещается на сайте городского округа Воскресенск, а также на Портале Счетной палаты РФ. 
По результатам мониторинга, проводимого Советом контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Московской области уровень открытости, доступности и актуальности размещаемой информации о деятельности Контрольно-счетной палаты городского округа Воскресенск признан высоким, размещение информации - 100 %.
Расходы на обеспечение деятельности Контрольно-счетной палаты в 2024 году составили 9 млн 691,2 тыс. руб. Процент выполнения – 99,56 %.
Финансирование деятельности Контрольно-счетной палаты осуществляется за счет средств бюджета городского округа Воскресенск в соответствии с утвержденной сметой.
Общая штатная численность работников - 6 человек. 
Так как Контрольно-счетная палата является юридическим лицом, кадровое обеспечение деятельности, делопроизводство, полномочия по администрированию доходов бюджета в соответствии с действующим законодательством осуществляются Контрольно-счетной палатой самостоятельно. 
В 2024 году деятельность Контрольно-счетной палаты полностью соответствовала основным задачам и направлениям, утвержденным Положением о Контрольно-счетной палате. 

План работы Контрольно-счетной палаты на 2024 год, с учетом внесенных изменений, выполнен в полном объеме.
Приоритетным направлением деятельности Контрольно-счетной палаты в 2025 году, как и в предыдущие периоды, является проведение работы по профилактике и предупреждению нарушений действующего законодательства при расходовании бюджетных средств и управлении муниципальной собственностью, совершенствование методологического и правового обеспечения деятельности Контрольно-счетной палаты, повышение эффективности работы Контрольно-счетной палаты, как постоянно действующего органа внешнего муниципального финансового контроля.


На 2025 год, в соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты, запланировано проведение 9 контрольных и 13 экспертно-аналитических мероприятий, а также ряд мероприятий в информационной, правовой, организационной деятельности.
Спасибо за внимание! 
