Информация по результатам контрольного мероприятия
«Проверка соблюдения Управлением образования Администрации городского округа Воскресенск Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания подведомственными учреждениями»
В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты городского округа Воскресенск Московской области на 2021 год (пункт 2.1) Контрольно-счетной палатой проведено контрольное мероприятие «Проверка соблюдения Управлением образования Администрации городского округа Воскресенск Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания подведомственными учреждениями».

Проверяемый период деятельности: 2020 год.

В ходе контрольного мероприятия проверены средства 2020 года на общую сумму 436 417 956,93 рубля.    

При проверке соблюдения Управлением образования Администрации городского округа Воскресенск Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания подведомственными учреждениями выявлены нарушения:
-  пунктов 2.4, 2.10, 2.12, 3.1, 3.2, 3.6, 3.7 Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями городского округа Воскресенск Московской области, утвержденного постановлением Администрации от 19.11.2019 № 11 (6 видов нарушений);
- пунктов 6, 7, 15 Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта, утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 21.07.2011 № 86н (2 вида нарушений);
- пунктов 4, 5 статьи 69.2 Бюджетного кодекса РФ (2 вида нарушений); 
- пункта 5 статьи 9.2, пункта 5.1. статьи 32 Федерального закона № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» (3 вида нарушений);

- пунктов 2.14, 2.17, 2.22 Порядка предоставления субсидии и финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями городского округа Воскресенск Московской области, утвержденного постановлением Администрации от 31.12.2019 № 80 (3 вида нарушений);
- пунктов 2.3, 2.9, 4.3 Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений городского округа Воскресенск Московской области, утвержденного постановлением Администрации от 31.12.2019 № 79 (2 вида нарушений).
По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой городского округа Воскресенск Московской области:

- оформлен Акт по результатам контрольного мероприятия и направлен начальнику Управления образования городского округа Воскресенск;
- подготовлен и направлен Главе городского округа Воскресенск и в Совет депутатов городского округа Воскресенск Отчет о результатах проведенного контрольного мероприятия;
 - подготовлено и направлено представление начальнику Управления образования Администрации городского округа Воскресенск, а также будут составлены и направлены протоколы и материалы дел об административных правонарушениях на рассмотрение мировым судьям Воскресенского судебного района Московской области в отношении должностных лиц Управления образования городского округа Воскресенск;

- должностным лицам Администрации городского округа Воскресенск подготовлены и направлены информационные письма с результатами контрольного мероприятия.
