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Информация по результатам контрольного мероприятия

[bookmark: _Hlk124417606]«Проверка законности и результативности расходования средств бюджета городского округа Воскресенск Московской области в рамках исполнения мероприятия «Реализация программ формирования современной городской среды в части достижения основного результата по благоустройству общественных территорий (благоустройство скверов)» муниципальной программы «Формирование современной комфортной городской среды»»

В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты городского округа Воскресенск Московской области на 2024 год (пункт 2.8) проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и результативности расходования средств бюджета городского округа Воскресенск Московской области в рамках исполнения мероприятия «Реализация программ формирования современной городской среды в части достижения основного результата по благоустройству общественных территорий (благоустройство скверов)» муниципальной программы «Формирование современной комфортной городской среды» на объекте: Администрация городского округа Воскресенск Московской области (далее –Администрация).
[bookmark: _Hlk79593398][bookmark: _Hlk73086391]
Проверяемый период деятельности: 2023 год.

По результатам контрольного мероприятия выявлены нарушения:
1. В нарушение пунктов 7.2.1, 7.2.2 Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского округа Воскресенск Московской области, утвержденного постановлением Администрации от 22.11.2022 № 6092 сформированы оперативные отчеты о реализации мероприятий муниципальной программы городского округа Воскресенск Московской области «Формирование современной комфортной городской среды» за 1 полугодие 2023 года, за 9 месяцев 2023 года и Годовой отчет о реализации мероприятий муниципальной программы городского округа Воскресенск Московской области «Формирование современной комфортной городской среды» за 2023 год.

По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой городского округа Воскресенск Московской области:
[bookmark: _GoBack]- в адрес объекта проверки (Администрации) направлены акт по результатам контрольного мероприятия и представление;
- отчет о результатах проведенного контрольного мероприятия направлен Главе городского округа Воскресенск и в Совет депутатов городского округа Воскресенск.



