
Оповещение
о начале общественных обсуждений

[bookmark: _GoBack]На общественные обсуждения представляется проект распоряжения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования «объекты дорожного сервиса»                          для земельного участка с кадастровым номером 50:29:0030214:2877 площадью 9292 кв. м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Московская обл., г.о. Воскресенск,                                с. Михалёво, ул. Загородная, з/у 31а (далее – Проект распоряжения).

Общественные обсуждения проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 и 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Положением об организации                                       и проведении общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности                                в городском округе Воскресенск Московской области. 
Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений – Администрация городского округа Воскресенск Московской области.
Срок проведения общественных обсуждений – с 18.09.2024 по 19.09.2024.
Информационные материалы по теме общественных обсуждений представлены                        на экспозиции по адресу: Московская область, г. Воскресенск, ул. Советская, д. 4б, 1 этаж.
Экспозиция Проекта распоряжения открыта: 18.09.2024 и 19.09.2024 – с 08:30 по 17:30 (перерыв с 13:00 до 13:45). На экспозиции проводится консультация по теме общественных обсуждений.
Участниками общественных обсуждений по Проекту распоряжения являются граждане, постоянно проживающие в пределах территориальной зоны, в границах которой расположен земельный участок, в отношении которого подготовлен данный проект, правообладатели находящихся в границах этой территориальной зоны земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, граждане, постоянно проживающие в границах земельных участков, прилегающих к земельному участку, в отношении которого подготовлен Проект распоряжения, правообладатели таких земельных участков или расположенных на них объектов капитального строительства, правообладатели помещений, являющихся частью объекта капитального строительства, в  отношении которого подготовлен данный проект.
В период общественных обсуждений участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 18.09.2024 по 19.09.2024 по обсуждаемому проекту посредством:
- почтового отправления в адрес уполномоченного органа;
- официального сайта городского округа Воскресенск Московской области и отправления по адресу электронной почты gradreg@vos-mo.ru;
- записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях;
- в письменной форме при личном обращении в уполномоченный орган.
 Информационные материалы по проекту распоряжения о предоставлении разрешения                   на условно разрешенный вид использования «объекты дорожного сервиса» для земельного участка с кадастровым номером 50:29:0030214:2877 площадью 9292 кв. м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Московская обл., г.о. Воскресенск, с. Михалёво, ул. Загородная, з/у 31а  размещены на официальном сайте городского округа Воскресенск Московской области https://vos-mo.ru/ в разделе «Архитектура и градостроительство», подраздел «Общественные обсуждения».
