Информация Контрольно-счетной палаты городского округа Воскресенск Московской области о результатах проведения внешней проверки бюджетной отчетности
Контрольно-счетной палатой городского округа Воскресенск Московской области по результатам внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств Воскресенского муниципального района (Администрации Воскресенского муниципального района, Управления образования администрации Воскресенского муниципального района, Управления культуры администрации Воскресенского муниципального района, Комитета по физической культуре, спорту, туризму и работе с молодежью администрации Воскресенского муниципального района) за 2019 год направлены заключения Главе городского округа Воскресенск Московской области.
Заключения по результатам внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств Воскресенского муниципального района за 2019 год подготовлены Контрольно-счетной палатой городского округа Воскресенск Московской области в соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Планом работы Контрольно-счетной палаты городского округа Воскресенск Московской области на 2020 год. 
Отдельные нарушения и недостатки, выявленные в ходе внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств Воскресенского муниципального района за 2019 год отражены в заключениях по каждому главному администратору и не оказали существенного влияния на достоверность данных годовой бюджетной отчетности.
С учетом результатов внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств Воскресенского муниципального района за 2019 год Контрольно-счетная палата городского округа Воскресенск Московской области предлагает осуществлять составление и предоставление бюджетной отчетности в соответствии с Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной Приказом Министерства финансов РФ от 28.10.2010 № 191н, а также принимать меры к обязательному исполнению принятых расходных обязательств, равномерности кассового исполнения расходов бюджета в течение финансового года, повышению эффективности расходования бюджетных средств и сокращению дебиторской и кредиторской задолженностей.
