Результаты экспертно-аналитического мероприятия
«Внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета городского округа Воскресенск Московской области 

за 2022 год»
В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты городского округа Воскресенск Московской области на 2023 год (пункты 1.5-1.9) проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета городского округа Воскресенск Московской области за 2022 год».

Проверяемый период деятельности: 2022 год. 
Объекты экспертно-аналитического мероприятия:
Управление культуры Администрации городского округа Воскресенск;
Управление по физической культуре, спорту, туризму и работе с молодежью Администрации городского округа Воскресенск;
Совет депутатов городского округа Воскресенск;

Финансовое управление Администрации городского округа Воскресенск;
Контрольно-счетная палата городского округа Воскресенск.
Бюджетная отчетность главных администраторов бюджетных средств за 2022 год представлена в Контрольно-счетную палату в установленный законодательством срок. Отчетность составлена в соответствии с требованиями, установленными законодательством и иными нормативными актами.

Согласованность показателей форм бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств соблюдена. Фактов недостоверности показателей бюджетной отчетности не выявлено.

В ходе проверки представленных в составе бюджетной отчетности форм установлены отдельные нарушения приказа Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н (с изменениями от 09.12.2022 № 186н). Также, установлены отдельные недостатки заполнения текстовой части Пояснительной записки, выразившиеся в несоответствии текста Пояснительной записки данным, отраженным в формах бюджетной отчетности.

 По итогам экспертно-аналитического мероприятия подготовлены Заключения Контрольно-счетной палаты. 

