
Оповещение
о начале общественных обсуждений

На общественные обсуждения представляется к рассмотрению схема расположения земельного участка на кадастровом плане территории, на котором расположены многоквартирный дом и иные входящие в состав такого дома объекты недвижимого имущества в городском округе Воскресенск Московской области, площадью 2534 кв.м, местоположение: Московская область,        г. Воскресенск, ул. Калинина, дом 57.

Общественные обсуждения проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 и 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Положением об организации                             и проведении общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности                   в городском округе Воскресенск Московской области. 
Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений – управление архитектуры и градостроительства Администрации городского округа Воскресенск Московской области.
Срок проведения общественных обсуждений –  с 30.10.2023 по 03.11.2023.
Схема расположения земельного участка на кадастровом плане территории,                 на котором расположены многоквартирный дом и иные входящие в состав такого дома объекты недвижимого имущества в городском округе Воскресенск Московской области, площадью 2534 кв.м, местоположение: Московская область, г. Воскресенск, ул. Калинина, дом 57 (далее – Схема) представлена: 
- на официальном сайте городского округа Воскресенск Московской области https://vos-mo.ru/ в разделе «Архитектура и градостроительство», подраздел «Общественные обсуждения»;
- на информационном стенде, размещенном на придомовой территории                      (при наличии);
- на информационном стенде в здании Администрации по адресу: Московская область, г. Воскресенск, ул. Советская, д. 4б, 1 этаж;
Экспозиция Схемы открыта с 30.10.2023 по 03.11.2023. Часы работы: понедельник-четверг с 8:30 до 17:30, пятница с 8:30 до 16:15 (перерыв с 13:00 до 14:00). На экспозиции проводится консультация по теме общественных обсуждений.
Участниками общественных обсуждений являются граждане, постоянно проживающие на данной территории, собственники помещений в многоквартирном доме, а также собственники объектов капитального строительства и правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, расположенных на территории, в отношении которой подготовлена Схема.
[bookmark: _GoBack]В период общественных обсуждений участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 30.10.2023 по 03.11.2023                                       по обсуждаемой Схеме посредством:
- почтового отправления в адрес управления архитектуры и градостроительства Администрации городского округа Воскресенск Московской области по адресу: Московская область, г. Воскресенск, ул. Советская, д. 4б;
- электронной почты gradreg@vos-mo.ru;


- обращения на официальном сайте городского округа Воскресенск Московской области       в сети «Интернет» по адресу https://vos-mo.ru/;
- записи предложений и замечаний в книге учета посетителей в период работы экспозиции.
