Результаты экспертно-аналитического мероприятия
«Внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета городского округа Воскресенск Московской области 

за 2024 год»
В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты городского округа Воскресенск Московской области на 2025 год (пункты 1.5-1.9) проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета городского округа Воскресенск Московской области за 2024 год».

Проверяемый период деятельности: 2024 год. 
Объекты экспертно-аналитического мероприятия:
Администрация городского округа Воскресенск;
Управление образования Администрации городского округа Воскресенск;
Совет депутатов городского округа Воскресенск;

Финансовое управление Администрации городского округа Воскресенск;
Контрольно-счетная палата городского округа Воскресенск.
Бюджетная отчетность за 2024 год представлена в Контрольно-счетную палату в установленный законодательством срок. 
Состав бюджетной отчетности соответствует требованиям статьи 264.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н (далее - Инструкция № 191н).

Согласованность показателей форм бюджетной отчетности соблюдена. Фактов недостоверности показателей бюджетной отчетности не выявлено.

Годовая отчетность представлялась главными распорядителями бюджетных средств городского округа Воскресенск в Финансовое управление Администрации городского округа Воскресенск в электронном виде с использованием подсистемы сбора и формирования отчетности государственной информационной системы «Региональный электронный бюджет Московской области» в установленный срок с применением усиленных квалифицированных электронных подписей, что минимизирует риски искажения бухгалтерской отчетности и не согласованности форм.

Представленная для проверки бюджетная отчетность дает достоверное представление о финансовом положении главных распорядителей бюджетных средств на 01.01.2025 года, финансовом результате их деятельности и движении денежных средств за отчетный 2024 год.

 По итогам экспертно-аналитического мероприятия подготовлены Заключения Контрольно-счетной палаты. 

