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Информация
Контрольно-счетной палаты городского округа Воскресенск по результатам контрольного мероприятия в муниципальном учреждении «Воскресенский координационно-методический центр культуры и творчества «Истоки».
 В соответствии с пунктом 2.4 Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Воскресенск Московской области на 2020 год проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и результативности использования средств бюджета Воскресенского муниципального района, направленных на функционирование муниципального учреждения «Воскресенский координационно-методический центр культуры и творчества «Истоки». 
Проверяемый период деятельности: 2019 год.

В ходе контрольного мероприятия объем проверенных бюджетных средств составил 62 990,65 тыс. рублей.
Муниципальное учреждение «Воскресенский координационно-методический центр культуры и творчества «Истоки» (далее- МУ «ВКМЦК и Т «Истоки», Учреждение) осуществляло деятельность, связанную с выполнением работ, оказанием услуг, относящихся к его основным видам деятельности в соответствии с муниципальным заданием.
По результатам контрольного мероприятия выявлены нарушения и недостатки:
Текстовая часть муниципального задания МУ «ВКМЦК и Т» оформлена с нарушением пункта 2.4 Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными бюджетными (автономными) учреждениями Воскресенского муниципального района утвержденного Постановлением Администрации Воскресенского муниципального района Московской области от 09.12.2016 № 2811-ППЗ (с изменениями). 
План финансово-хозяйственной деятельности (далее – План ФХД) Учреждения формировался в соответствии с Порядком составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения, утвержденного Постановлением Администрации от 24.10.2011 № 1984 (с изменениями). 
В нарушение положений пункта 2.3.2. Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения, при составлении уточненного Плана ФХД от 06.11.2019 г., от 24.12.2019 г., МУ «ВКМЦК и Т» не обеспечены соотношения плановых показателей по расходам по строке 260 графы 5 Таблицы 2 и показатели графы 4 по строке 0001 Таблицы 5 уточненного Плана ФХД от 06.11.2019 г., от 24.12.2019 г.
 
В нарушение пункта 2.5. Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения показатели выплат по расходам на закупку товаров, работ, услуг, отраженные в плане-графике МУ «ВКМЦК и Т «Истоки» не соответствуют плановым показателям по выплатам, отраженным в Плане ФХД и Сведениях об операциях с целевыми субсидиями, предоставленными муниципальному учреждению на 2019 год и плановый период 2019 и 2020 годов от 29.03.2019 г.

В нарушение пунктов 3, 4 статьи 69.2 БК РФ и пункта 3 Порядка определения нормативных затрат, нормативные затраты на оказание муниципальных услуг в рамках муниципального задания и нормативные затраты на содержание имущества для определения размера субсидий на плановый период 2020 и 2021 годов не утверждались. 


В нарушение пункта 13 Порядка определения объема и условий предоставления субсидий из бюджета Воскресенского муниципального района бюджетным и автономным учреждениям Воскресенского муниципального района на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, утвержденного Постановлением Администрации Воскресенского муниципального района от 24.10.2011 № 1983, график перечисления субсидии, являющийся приложением к Соглашению о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) от 19.12.2018г., не соответствует форме графика (приложение № 1) к типовой форме Соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ). 

В нарушение части 3 статьи 103 Федерального закона № 44-ФЗ и пункта 12 Правил ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 № 1084, для включения в реестр контрактов МУ «ВКМЦК и Т «Истоки» с нарушением установленного срока направлены информация и документы по следующим контрактам:
1) муниципальный контракт № 30 от 08.05.2019 г. на оказание услуг по организации выступления (исполнение вокальных номеров), (реестровый номер 3500503885719000015);
2) муниципальный контракт № 0848600006819000117.2019.226413 от 14.05.2019 г. на поставку картриджей для офисной техники (реестровый номер 3500503885719000017).

По результатам контрольного мероприятия директору Учреждения направлено представление с предложениями об устранении выявленных нарушений.
Информация о проведенном контрольном мероприятии направлена Главе городского округа Воскресенск, в Совет депутатов городского округа Воскресенск, в управление культуры округа.



















