Информация о результатах проведенных проверок в отношении   физических лиц по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории городского округа Воскресенск Московской области 
за сентябрь 2020 года
В соответствии с планом проведения проверок физических лиц в сентябре 2020 года, отделом муниципальных контролей было проведено 2 (две) плановых выездных проверки физических лиц:
- на основании распоряжения о проведении плановой выездной проверки физического лица за № 494-р от 17.07.2020 проведены контрольные мероприятия по адресу: автомобильная дорога у земельного участка д.12,    ул. Осипенко, г. Воскресенск, в ходе которой нарушения дорожного законодательства РФ не выявлены, по результатам контрольных мероприятий составлен акт;

- на основании распоряжения о проведении плановой выездной проверки физического лица за № 495-р от 17.07.2020 проведены контрольные мероприятия по адресу: автомобильная дрога у земельного участка д.11,     ул. Осипенко, г. Воскресенск, в ходе которой нарушения дорожного законодательства РФ не выявлены, по результатам контрольных мероприятий составлен акт.
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