Отчет Воскресенского  Райпо за 2016 год
                Объем розничного товарооборота Воскресенского РайПО за отчетный 2016 год составил   494 млн. рублей.  В том числе оборот  общественного питания  -  22,8   млн. рублей.  По объему товарооборота  Воскресенское РайПО    заняло  12  место среди  34  кооперативных организаций Московской области. 
                С  2012 года деятельность  Райпо осуществляется в условиях падения экономики страны и  района, снижения покупательского спроса населения,  усиления конкуренции на  потребительском рынке района.
                 Действующая торговая сеть Райпо состоит из 44 торговых предприятий,   7  предприятий  общественного питания, 4 аптек. 37 сельских поселений, где нет  стационарных  магазинов,  обслуживают    две    автолавки  Райпо.  В Автоколонне Райпо  -  10 грузовых автомашин по перевозке грузов, 9 единиц коммунальной техники, 4 легковых автомобиля.
              Райпо полностью выполнило программу по автоматизации всей своей розничной торговой  сети. В отчетном 2016 году были автоматизированы  19 магазинов.   В Воскресенском Райпо успешно работает система автоматизированного бухгалтерского учета, розничной торговли, общественного питания, аптечной сети и складского учета, учета работы Автоколонны. 
             Райпо активно использует форму торговли по методу  самообслуживания, сейчас у нас 27 магазинов самообслуживания, в отчетном году 2 сельских магазина были переведены на самообслуживание. В 27 магазинах и 2 аптечных пунктах предоставляется услуга безналичной оплаты за покупки по банковским платежным картам.
            С 1 января 2016 года Райпо включилось в реализацию областного проекта «Социальная скидка в Московской области», во всех продовольственных кооперативных  магазинах Райпо пенсионерам предоставляется скидка в размере 5%, сумма скидок предоставленных пенсионерам составила в отчетном году 627 тыс. рублей. Кроме того,  21 магазин Райпо торгуют с использованием дисконтных карт, предоставляются 3% скидки на покупки товаров, в основном,  пайщикам Воскресенского Райпо.  Сумма предоставленных скидок составила 984 тыс. рублей.  Общая сумма социальной поддержки пайщиков и населения составила в 2016 году  19,2 млн. рублей. 
             Воскресенское Райпо занимается социально-значимой Аптечной деятельностью,  так как лекарственные средства являются жизненно необходимыми для всех категорий населения.   В отчетном году была открыта 4 аптека на Фетровой фабрике, продолжили работу 3 Аптечных пункта в деревнях Степанщино и в Чемодурово, в поселке Хорлово. Оборот аптечной сети Райпо составил 6,5 млн. рублей, с темпом роста в1,5 раза к уровню прошлого года.
          За отчетный 2016 год  сумма инвестиций на развитие материальной базы Райпо составила   24,6 млн. рублей, затраты на текущий ремонт составили   еще 4,2 млн. рублей. За отчетной год  приобретена новая Автолавка, проведен ремонт в магазине д. Юрасово, заасфальтированы  территории 3 магазинов,  отремонтирована теплотрасса Автоколонны, произведен текущий ремонт торгового центра п. Виноградово.  Проведен монтаж высоковольтной линии электропередачи протяженностью 1,5 км и ее перевод на безопасные бетонные опоры  на торговой базе п. Лопатинский.  Введена в эксплуатацию электроподстанция  мощностью 320 квт для  обеспечения электроснабжения второй очереди Торгового комплекса на Центральном рынке.  Для автоматизации сельских магазинов  приобретено  компьютерного оборудования на сумму  2,4 млн. рублей.
              В отчетном году начала свою работу  вторая очередь Торгового Комплекса на Центральном рынке в городе Воскресенск, общая площадь построенного здания  6500 кв. метров.  Построен новый Торговый комплекс, состоящий из двух магазинов общей площадью 670 кв. метров в г. Воскресенск по ул. Спартака.  Получено разрешение на строительство и выполнен проект торгового центра п. Белоозерский площадью 536 кв. метров.
                 На базе Универсама в п. Белоозерский действует мини-пекарня по выпечке «горячего хлеба», выпуск продукции составил за отчетный год   17 тонн на сумму 1664 тыс. рублей,  предприятиями общественного питания было выпущено собственной продукции на сумму 14,5  млн. рублей. 
                Сегодня у нас работают 3 парикмахерских,  предоставляются услуги в Торговых комплексах и транспортные услуги. Широкое развитие получила услуга  оплаты  платежей через терминалы.  Оказано платных услуг населению за отчетный год  на сумму 3 млн. рублей.
                   Численность пайщиков в Воскресенском Райпо составляет   512  человек.   Сегодня трудовой коллектив Райпо это  318  человека, в том числе 86 %  составляют женщины.               

