
Оповещение
о начале общественных обсуждений

На общественные обсуждения представляется проект распоряжения Комитета                                    по архитектуре и градостроительству Московской области «О назначении общественных обсуждений по проекту предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования «Производственная деятельность» для земельного участка с кадастровым номером 50:29:0010401:151, площадью 8150 кв.м, местоположение: обл. Московская,           р-н Воскресенский, с/о Виноградовский, д. Исаково, ул. Железнодорожная, 11 «а»

Общественные обсуждения проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 и 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Положением об организации                             и проведении общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности                   в городском округе Воскресенск Московской области. 
Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений, - Администрация городского округа Воскресенск Московской области.
Срок проведения общественных обсуждений –  с 28.04.2023 до 04.05.2023.
Дата и время общественных обсуждений: 28 апреля 2023 года в 10 часов 00 мин.,                       в режиме «онлайн-трансляции» через платформу видеоконференции zoom.
https://us06web.zoom.us/j/85032387267?pwd=WGlLY3dCWEx2b1Qxdm9ETUlnNWQ0dz09
Идентификатор конференции: 850 3238 7267
Код доступа: 215583
Информационные материалы по теме общественных обсуждений представлены                                 на официальном сайте городского округа Воскресенск Московской области                        https://vos-mo.ru/ в разделе «Архитектура и градостроительство», подраздел «Общественные обсуждения».
Консультации по теме общественных обсуждений можно получить в управлении архитектуры и градостроительства Администрации городского округа Воскресенск Московской области по телефонам 8(49644) 96-016 и 8(49644) 96-017.
В период общественных обсуждений участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 28.04.2023 до 04.05.2023                                       по обсуждаемому проекту посредством:
- почтового отправления в адрес управления архитектуры и градостроительства Администрации городского округа Воскресенск Московской области по адресу: Московская область, г. Воскресенск, ул. Советская, д. 4б, каб.12;
- электронной почты gradreg@vos-mo.ru
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